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 Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af dagsorden samt 

referat fra bestyrelsesmøde den 

5.10.2020  

 

Tilføjelse til dagsorden: vinduer i vaskehuset – nyt pkt. 6 
Dagsorden blev herefter godkendt. 
Referat fra sidste møde godkendt og underskrevet. 

2. Orientering 

 

Pedellerne er igen begyndt på deres arbejdsplan med at 
være fraværende i vores område. Onsdag ulige uger og 
torsdag/fredag i lige uger. 
Robotplæneklipperne er nu fuldt installeret bortset fra 
mellem blokken 26-28 og AAB. Den plæne har AAB, og de 
lægger selv tråde ud på et tidspunkt. Vi har til gengæld 
selv hele plænen foran nr. 22-24.  
Vaskepladsen: et par gange i midt oktober har 
vaskepladsen været brugt, formentlig af nogle unge 
mennesker, til aftenhygge med deraf bl.a. knuste flasker, 
cigaretskodder og indkøbsvogne. Der har været fred og ro 
på det seneste. Holder øje med vaskepladsen. 
Der er blevet hentet indkøbsvogne af en vognmand. 
Samme dag blev det bevist, at så tager man bare fra 
lageret ved AAB. Så har vi igen ikke mindre end 5 vogne 
stående hos os. 
Der er også lige nogen, der har stillet en vaskemaskine ved 
containeren. 
 

3. Der køres for stærkt på vejen 

langs P-pladserne 

 

Vejen langs p-pladsen er kommunal. Mange kører rimeligt 
stærkt på vejen. 
Vi har tidligere haft fat i kommunen i forhold til 
problemet. 
Vi har haft trafikmåling og hastighedsmåling og fået afslag 
på foranstaltninger fra kommunen med begrundelse, at 
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der er for lidt trafik i vores område. 
Vi kan godt tage problemet op igen, men set i lyset af 
problematikken i forhold til brandvejen, som har været 
svær at få løst, så er det nok svært at gøre noget ved. 
Vi prøver at tage kontakt til AAB, om de vil være med i en 
fælles henvendelse til kommunen, ellers gør vi det alene. 

4. Privat droneflyvning i 

boligområdet 

 

KN har talt med beboeren, der har rejst problematikken. 
Det drejer sig om 4-5 drenge i alderen 8-14 år. De har altid 
fløjet på græsset ud for 26.-28. Kommer formentlig fra 
AAB eller Lindevænget.  
KN har forsøgt at finde ud af, hvor mange gange det er 
sket. Det er 3-4 uger siden, det sidst er sket. Der har ikke 
været taget direkte henvendelse til drengene. 
Kan dronerne filme? Det ved vi ikke. 
Der må ganske enkelt ikke flyves med drone inden for 
bebyggelse, uden man har et certifikat. 
Hvis Kent observerer det, så tager han gerne kontakt til 
drengene. 
Der er på nuværende tidspunkt ikke så meget konkret, vi 
kan gøre noget ved. 
Hvis vi hver især ser det, så tager vi hver især kontakt til 
drengene og forklarer dem, hvordan lovgivningen er for at 
flyve med drone. 
 

5. Renovering af gårde 

 

KN har fundet de gamle tegninger med forslag til 
renovering af gårdene. Umiddelbart var der ikke så meget, 
der kan bruges. 
På sidste møde blev vi enige om, at vi godt kunne klare os 
med mindre tørreplads. Beboer har ønsket tørrepladsen 
overdækket og så stor, at der også kan stå barnevogne. 
Vi skal også huske, at der skal være gode muligheder for 
grillpladser. Det skal ikke være faste pladser, men der skal 
være mulighed for at sidde og grille. 
 

6.  Vinduer i vaskehuset Det drejer sig om, at vinduerne er meget utætte i 
vaskehuset, så dyr varme fosser ud. 
Det betyder, at vi så nok skal have nye vinduer og dør i 
vaskehuset. 
KN sørger for, at der bliver indhentet tilbud på ny dør og 
vinduer. 
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7. Eventuelt 

 

Der er indkaldt til ekstraordinært repræsentantskabsmøde 
vedr. sammenlægning af 4 afdelinger til 2 afdelinger. 
Man har undersøgt, at man med corona-restriktioner må 
forsamles op til 500 personer. Kan forvente, at det sikkert 
bliver gennemført. 
Beboer har henvendt sig i dag med ønske om at få større 
afstand mellem bordplade og bænkesæde på især en af 
gavlbænkene, da vedkommende bruger den som 
”pausebænk”. Forslag i første omgang er, at undlade at 
”vinterhæve” et par bord/bænke sæt og på længere sigt 
ændre afstanden mellem bænk og bord ved bordene ved 
gavlene. Sagen drøftes med Driftskontoret. 

 


